

Datum	Kalendar	Misna nakana
Nedjelja 29.1.	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Šemovci): + Katica i Ignac Horvat, Antun i Katarina Soćec 18.00 + Ivan Ormanec i ob.
Ponedjeljak 30.1.	Sv. Hijacinta	❖ NEMA SV. MISE
Utorak 31.1.	Sv. Ivan Bosco	18.00 + Martin Jakopović
Srijeda 1.2.	Sv. Brigita	18.00 + Ivan i Marija Janči i rod.
Četvrtak 2.2.	PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEČNICA	- BLAGOSLOV SVIJEĆA 18.00 + Zlatko Sabol
Petak 3.2.	Sv. Blaž, biskup i mučenik PRVI PETAK	- BLAGOSLOV GRILA I JABUKA 18.00 – KUMULATIVNA: + Manda i Pejo Brtan; + članice „Društvo žena – Virje“; + Mirko Pikivača i Marica; + ob. Hegedušić i Culek; + Dragutin Ljubić; + Damir Husnjak; + Roza Majstorović; + Josip, Mato i ob. Ferencić; + Marijan Židovec
Subota 4.2.	Sv. Eutih	08.00 + Dorica Topolčić i ob., Dorica Mičurin 18.00 – SV. MISA (Šemovci): + Marica Vinković
Nedjelja 5.2.	PETA NEDJELJA KROZ GODINU „Dan života“	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Valent i Ana Zidar, ob. Kalabek 18.00 + Marijan Špoljar i ob.



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 10

Godina XIII

PUT U NEBESKO KRALJEVSTVO

Mt 5,1-12a

Evandjelje ove nedjelje izvještava o Isusovom govoru na gori. To je veliki govor što ga je Isus održao; a prenosi nam ga Matejevo evandjelje. Sličan govor, doduše ne na brijegu, nego u polju, na ravnu – nalazi se u Lukinom evandjelju (6, 17-49). Zašto je Isus taj govor održao na brijegu? Najprije vjerojatno iz praktičnih razloga. U uvodu se kaže da ga je mnoštvo htjelo čuti. Tako je gora ili jedna uzvišica idealno mjesto, s kojeg se pruža mogućnost širenja poruke kako vizualno, tako i akustično. Danas, kad ljudi drže govore, većinom se služe tehničkim sredstvima (zvučnicima, medijima), da bi se njihov glas djelotvorno proširio. U mnogim crkvama nalazi se propovjedaonica, a ona je na povišenom mjestu, kako bi se riječ Božja navijestila s povišenog mjesta, da bi ta riječ bila glasna za ljude i da bi tada prodrla u srca ljudi.

Gora ima još jedno daljnje značenje: u Starom zavjetu Mojsije se popeo na goru i tamo je primio deset Božjih zapovijedi. On je sišao s gore i izraelskom narodu navijestio Božje upute. Isus Krist je više od proroka; on je više od Mojsija. On je utjelovljeni Sin Božji, i on je kao vječna Riječ nebeskoga Oca sišao, da bi nas naučio putu spasenja. Tako nastupa on tako reći kao "novi Mojsije. U svome govoru na gori on nadovezuje već poznate istine; on ih potvrđuje i produbljuje. Ipak to je novo za mnoge slušatelje; oni to još nikada nisu čuli na ovaj način. Razumljivo je, da su svi bili napeti i pažljivi; čekali su što će im Isus navijestiti. Isus je svoj govor upravio na sve ljude koji su došli; na svoje učenike, koje je pozvao i nalaze se u njegovoj blizini, i oni su dakako prvi naslovnici, primatelji te riječi. Sadržaj toga prvog isječka govora na gori, što smo ga čuli iz današnjeg Evandjelja, jesu blaženstva. Isus Krist nam obećaje spasenje i blaženstvo. To znači, da Bog odgovara na zahtjeve čovjeka koji traži pravu sreću. U riječima nam Isus pokazuje put kako stvarno možemo biti blaženi. Postoji dakle duboka unutarnja radost, koja je tako velika, da ona tek u vječnosti Božjoj nalazi svoje ispunjenje. Ovdje na zemlji počinje blaženstvo onih, koji vjeruju Kristovoj riječi i trude se da žive po njoj.

Svako od tih blaženstava je važno. Siromaštvo pred Bogom čini nas spremnima za primanje. Tko misli da već sve posjeduje, ne dopušta Bogu ništa, da ga Bog daruje. Svaku žalost trebamo donijeti pred Boga; on će nas utješiti. Vrijedi se odreći nasilja; samo tada primamo pristup u nebesko kraljevstvo. Tko od srca traži pravednost; primit će je od Boga. Tko je milosrdan, sam će naći milosrđe. Naše srce treba biti sasvim iskreno i čisto; tada će jednom Boga gledati. Tko se zauzima za mir, stvarno je sin ili kćer Božja.

I tada slijede još neka obećanja za one koji su zbog toga progonjeni, jer se zauzimaju za pravednost ili se priznaju Kristovi. Krist njima obećava nebesko kraljevstvo i veliku nagradu. Poslušajmo kako je Marija, Isusova majka bila pažljiva za Gospodinove riječi; one su i za nas velika utjeha! Put u vječni život doduše je povezan sa mnogim mukama, a ipak je to put radosti, koji konačno vodi k blaženstvu u Božjem kraljevstvu.

SVETI IVAN BOSCO

Sveti Ivan Bosco (16. kolovoza 1815. – 31. siječnja 1888.) je posebno poznat po ljubavi i strpljivosti prema mladima, a njegova je karizma naročito bila u okupljanju mladića s ruba društva i nastojanje oko njihove duhovne izgradnje. Tako je od skupine delikvenata došao do svećeničke Družbe salezijanaca.

Sveti Ivan Bosco, obično nazivan samo **don Bosco**, utemeljitelj salezijanaca, rođen je 16. kolovoza 1815. god. u malom talijanskom mjestu Becchi, nedaleko **od Torina**. Kada je imao dvije godine, umro mu je otac, pa se **majka Margarita** morala skrbiti za Ivana i njegova dva starija brata, živeći u vrlo teškim uvjetima.

Uz potporu njegova duhovnog učitelja, don Calossa, koji je Ivana prepoznao kao dobrog, pobožnog i mudrog dječaka, don Bosco započinje školovanje i napreduje u duhovnom sazrijevanju. Međutim, taj je starac uskoro preminuo, pa je školovanje morao nastaviti uz rad, ali nije posustao. Tako je 5. lipnja 1841. god. zaređen za **svećenika**.

Imao je posebno **razumijevanje** za razularene i duhovno zapuštene mladiće kojih je tada bilo puno u Torinu, odnosno dok su drugi u njima vidjeli samo razbojnike i lopove, don Bosco je gledao i uzroke takvog njihova ponašanja, a koje je najčešće bilo rezultat krajnjeg siromaštva i nepravednog iskorištavanja kao maloljetničke radne snage.

Zato odlazi u zatvore, zapodijeva razgovore i nagovara takve mladiće da promijene život, odnosno malo-pomalo pridobiva jednog po jednog da dođu živjeti s njim, te osniva tzv. **oratorij**– mjesto zajedničkog obitavanja, ispunjeno radom i molitvom. Kasnije im se pridružila i njegova majka, koja je na razne načine skrbrila o tim mladićima, a posebnu im je potporu davao prijatelj don Cafasso, duhovni vođa i ispovjednik svetog Ivana Bosca.

Iako su kao zajednica imali velikih problema i nailazili na nerazumijevanje i iz društvenih i iz crkvenih krugova, a sveti Ivan Bosco je uz to doživljavao mnogostruka ponižavanja, neki su mladići odlučiti **postati svećenici**, tako da je s vremenom prvotna zajednica delikvenata postala Družba koja je uzela svoje ime po svetom Franji Saleškom – **salezijanci**.

Štoviše, valja istaknuti da se oratoriju bio pridružio i posebno pobožan i mudar dječak – **Dominik Savio**, koji je oplemenio cijelu zajednicu, a kad je umro u dječачkoj dobi, svima je bilo jasno da je živio i umro kao svetac, te se zajednica još više duhovno osnažila. Sveti Ivan Bosco je kasnije napisao životopis malog Dominika, koji je 1954. god. proglašen svetim. Don Bosco je znao da je učenje vrlo važno, pa je puno snage ulagao kako bi svoje mladiće naučio **čitati i pisati**, a još više izgrađivati ih u **vjerskom znanju i pobožnosti**, a zajedno su kasnije radili na takvom opismenjavanju širokih masa, izdajući mnoge **knjige, brošure, časopise** i sve drugo što bi moglo u tom pogledu koristiti, i to u vlastitoj tiskari koju su mučno, ali ipak uspješno utemeljili.

Don Bosco je **umro 31. siječnja 1888. god.**, 1929. god. proglašen je blaženim, a svetim 1943. Papa Ivan Pavao II. 1988. god. proglasio ga je ocem i učiteljem mladeži, a njegov odgojni model stavio kao poseban uzor svim današnjim nastojanjima oko odgajanja djece i mladih. Blagdan mu se slavi na dan smrti – **31. siječnja**.

OGLASI

Subota: čišćenje crkve

- ❖ **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:** Svi koji planiraju tražiti **krštenje** trebaju se javiti u župni ured **najkasnije mjesec dana prije planiranog datuma krštenja**. **Zaručnike** koji planiraju vjenčanje u našoj župi, **MOLIM da se jave u župni ured najkasnije tri mjeseca prije željenog datuma**, te vas molim da nikakve datume ili bilo što drugo **ne dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured**. Isto tako i **zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu**.
- ❖ **SVIJEĆNICA:** U četvrtak je **blagdan PRIKAZANJA GOSPODINOVA – SVIJEĆNICA** te će na početku sv. Mise biti blagoslov svijeća. **Ponesite sa sobom svijeće i štitnik kako vosak ne bi kapao po podu crkve**. Ujedno, tog je dana i **Dan posvećenog života** te vas pozivam da se u svojim molitvama spomenete svih svećenika, redovnika i redovnica i molite za duhovna zvanja.
- ❖ **SV. BLAŽ:** U petak je blagdan sv. Blaža, biskupa i mučenika. Nakon sv. Mise će biti tradicionalni blagoslov grla i jabuka.
- ❖ **U petak je prvi petak u mjesecu. Mogućnost svete ispovijedi biti će od 17.00 sati.**

VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE:

- **PRVOPRIČESNICI:** Petak u 12.30 sati u župnoj dvorani (svi)
- **KRIZMANICI:** Petak u 15 sati u župnoj dvorani (svi)

OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:

Ob. Halaček, Careva glavica 17

Ob. Hrastić, Gajeva 8

Ob. Pavunić, Kolodvorska 33

Ob. Šignjar, Trg bana Jelačića 15

Ob. Beljan, Gajeva 3

preč. Mirko Horvatić

Ob. Kunić, Virovska 22, Šemovci

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičem i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.